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T.C. KIMLIK NUMARASI
ADI

SOYADI

SALON NO.

SIRA NO.

ADAYIN DIKKATINE!
SINAV BASLAMADAN ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi soru kitapci3 iizerindeki ilgili alanlara yaziniz.

2. Size verilen kitapcik tarinG cevap kadidinizin ilgili bdlimane sinav baslangicinda Isaretleyiniz.
Aksi takdirde sinav sonuglaniniza ulasmakta sorunlar yasayabileceginizi unutmayiniz.

A 3. Cevap kagidinizdaki tim alanlan kursun kalem kullanarak ve kutucuklarin disina tasirmadan belirgin olarak isaretleyiniz.
4. Bu sinav icin verilen cevaplama siresi 165 dakikadr.

/ \ Adayin imzas:

Ty YAVINL AR Soru kitapgik numarasini
ceyap kdgidindakl alana
\ / do@ru kodladim,

'r 6000123464778
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1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplanmzi, cevap kdgidinin Temel Matematik Testi icin ayrilan kismina igaretleyiniz.

A Kitapgigi

1. Asadidaki sekillerde esit hacimli iki kap gérseli
verilmistir.

TEN

<

Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1'deki kap kirmizi renkli gizgiler ile egit
bdlmelendirilip Sekil 2'deki kap 9 e birim kiip
seklindeki pargalardan olugturulmustur.

Buna gdre $ekil 1’deki suyun tamami Sekil 2'deki

kaba bosaltildiginda asagidaki goriintiilerden
hangisi olugur?

ORiJlNAIYYAYlNLARl
—/

Hl =

2. Asagidaki Venn semasinda tam sayilar, rasyonel
sayllar ve dogal sayilar kiimeleri verilmistir.

Buna gore agagidaki sayilardan hangisi sari
boyal bélgenin bir elemanmidir?

5 1

—— -2 C)—

N3 3

D)0 E)4

3. Sekil 1 ve Sekil 2'deki esit satir araliklarina bélunmis
iki defter sayfasi tizerinde gizilen mavi renkli

dikdértgenler 6zdestir. -
g ¥ 8.414x 21,2~ R=0)4

Sekil 1

Her iki sayfadaki satir genislikleri sayfalar
iizerinde yazih olduguna gére, x degeri kagtir?

A)0,1 B)0,2 C)0.3 D)04 E)05

ORIJINALi YAYINLARI
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4. 100 sorudan olugan bir deneme sinavina giren 6. Everest Dagi tizerindeki bir X noktasinda su 72° C
Merve sorulardan a tanesini dogru, b tanesini yanls derecede kaynamaktadir. Bu noktadan daha algak
cevaplamig ve ¢ tane soruyu bog birakmistir. olan Y zirvesinde ise su daha y(iksek bir sicaklikta
4 yanhgin 1 dogruyu gétirdigi bu deneme sinavinda kaynamaktadir. 32 - 6.12 = 6- m
Merve'nin net sayisinin ondalik kisminin 25 oldugu —

biliniyor. atb+ C=100 /
Buna gére
o (at) =T q“.!, soa\\l‘r vor l.

l. ab+b-c
VIl b®Tek boyk+d

VIl a?—c? boTel o oC=Tek
(-9 .(ﬁ'ﬂ;\:T .
ifadelerinden hangileri kesinlikle tek sayidir?

Buna gore

A)Yalniz | B) Yalniz 1l C)lvell .
D)llivelll Llvell

ifadelerindeki gubuk termometreler iizerinde yazil
olan kaynama noktalarindan hangileri Y zirvesine

ait olabilir?
A) Yalniz | B) I ve Il CNAII

D) llve lll E)I, llve lll

YINLARI

A

¢

ORI1JIiN

5. Bir banka, mugteri hizmetleri ile yapilan gériismeler
sonunda migterilerinin memnuniyetini 6lgmek igin
yapilan gériigsmeden sonra “Memnunsaniz 1,
memnun degilseniz 2'yi tuglayin.” seklinde anket
caligmasi yapmistir.

9
Ankete katilan 6407 kigiden 52" 1'i tusladigina

FAWA : -
ORIJINAIY YAYINLARI 23 Diger sayfaya geginiz.
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7. Asagidaki Sekil 1 ve $ekil 2'de Sena’'nin tabletinin
sarjinin doluluk oranini ve tamaminin dolmasi igin
kalan sureyi gdsteren ekran gdrsellerinin sarj olma
esnasindaki iki farkl durumu gésterilmistir.

Doluluk Kalan siire
orani ab dk.
%70

Doluluk Kalan siire
orani ba dk.

%20 /

Kalew

% %0

CmY

Sekil 1 Sekil 2

ab ve ba iki basamakh sayilar olduguna gére bu
tabletin sarj olma esnasinda kalan siire 36 dk.
gbsterdigi anda doluluk orani % kagtir?

(\7/60

(0 +o - 100 -Y = %20 - %020

B)54 C)48 D)42 E)36

g0 9.(b-a) =% 30

50

3.(‘0“0\'\ = 0/95'0 -

22 (v-2) = %080
5 J
%1 0 kolow =
” ok o 7 22b =41 b=
%0100 ~9/0440 =760 chm Y=o 9 a=2
8. Ucg basamakli bir sayinin onlar basamagindaki rakam
birler ve ylizler basamagindaki rakamlarin ¢garpimina
esit oluyorsa bu sayiya “sinirli say” denir.

% 80 bodonvgiq 2 d
X 36die

Ornegin, 482 ve 199 sayilan simirli sayilardir.

R

ORlJlNALYYAYlNLARI
o/

9. Tamam 180 dakika stiren merkezi bir sinava
katilan 6grenciler igin sinav salonlarindaki tahtalara
agagidaki not yazilmigtir.

Sinav Salonu
|lk 80 dakikada ve son 60 dakikada

terk edilemez.

x bu sinava katilan bir 6grencinin sinav salonunu
terk edebilecegi saati géstermek iizere saat
10.00'da baglayan bu sinavda égrencilerin salonu
terk edebilecegi saat araligini gésteren esitsizlik

\7ldakilerden hangisidir?

[x-11.15] <0045 1030 < x <12.00
B) |x-10.55| <01.05
C) |x-11.00| <01.00

D) |x-10.50| <01.10
E) |x-11.10] <00.50

—o.4S e X— 115 04D

l [ -uas) <0.4S

10. Ug basamakli AAB sayisi ile iki basamakh BA

sayisinin toplami 30 ile tam bélinebilmektedir.

Buna gére li¢ basamakl en kiigiik ABA sayisinin
15 ile béliimiinden kalan kagtir?

xy2 ve 3zy sinirh sayilar olduguna goére A)2 B)5 C)8 1 E)13
/r 1y3 3:3 lx:a 33:%
l. 223 2-6 ARD 10K =0k
. 3z Ox=2
M WAt UG =%l
ifadelerindeki sayilardan hangileri sinirh sayidir? )' I
A) Yalniz | Qﬁ/é:uz I C) Yalniz Il 3+ 2
D)lvell E) Il ve Il 4 £
r 9
ORI 1S
- \%o ) \T
VAW -
ORIJINAtY}AYINLAIII 24 Y Diger sayfaya geginiz.
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1. Sertag Bey sekildeki deney tipinin 13. Ayni apartmanda yagayan Ahmet, Baran ve Cemil'in
(=12) ile (18) yazan kisimlarinin dairelerinin bulundugu kat numaralari sirasryla
arasindaki esit béimeli gizgilerin a, b ve c'dir.

zamanla silindigini fark etmistir. Apartmanda bulunan (g tane asansér, apartmanin

Sertag Bey (-12) ile (18) arasini esit ayni katinda iken Ahmet, Baran ve Cemil dairelerinin
bulundugu kattaki 3 asansériin digmesine ayni
anda bastiklarinda asansérlerin hangi yéne dogru
hareket ettigini gésteren oklarin gériinima Sekil 1'de

bdlmeli gizgilerin her biri birer tam
saylyi gsterecek sekilde kirmizi
renkli gizgiler gizerek es pargalara

ayirmak istiyor. verilmigtir.
{-lz, ltl - 3 Yom SOY var- A : Yukan v Asagi
b a>b *
Buna gore Sertag Bey’in deney tiipiine gizecegdi
cd b #

kirmizi renkli gizgi sayisi,
N s T AL DL LA

. 10K %
M. 5\/ -9-6- 30,3,69,12.15

)

ifadelerinden hangileri olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
\D)/ve ] E)llvelll

_11_1,3,3”1

— <
S z
g
&
D
A 5 s
-
°
12. Bir Kisinin dogum tarihi, Sekil 2
Gun/Ay/Yil c Farkli bir zamanda asansérler, apartmanin ayni

seklinde gésteriimektedir. ~ iki basomakl 30 n katinda iken dairelerinin bulundugu katta asansérierin
emytly Tek, Ay U hoeff i digmesine ayni anda bastiklarinda ise asansérierin

® Dogum yili tek say: olanoalsulerA kimesinf olonfe®  hangi yéne hareket ettigini gésteren oklarin

e Dogdugu ay dért harfli olan kisiler B kiimesini, gérinim Sekil 2'de verilmigtir.
e Dogdugu gun iki basamakli sayi olan kigiler Buna gore a, b ve c'nin dogru siralanigi
ise C kiimesini agAgidakilerden hangisidir?
olugturmaktadr. Jb<c<a B)b<a<c C)a<c<b
Buna gére agagidaki dogum tarihlerinden hangisi D)a<b<c E)c<b<a
(AN C) - B kiimesinin bir elemanidir?
3 Nisan 1920 @,9( Ocak 2025

}/ 8 Mart 191 09 Eylal 1922
\?1/ 9 Mayis 1919

<\
ORIJINALY YAYINLARI 25 Diger sayfaya geginiz.
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14. Iki arkadas ellerindeki iki tagi S$ekil 1'deki gibi havuza 15. liknur, Orijinal Yayinlarinin soru bankasindan
biraktiklaninda taslar Sekil 2'deki gibi eg zamanh yapamadigi bir sorunun ¢6zimani telefonundaki
halkalar olugturmaya baglamigtir. Orijinal Yayinlari mobil uygulamasini kullanarak,

gorselde verilenlerden kendisine uygun olanlari segip
sorunun ¢6zim videosunu izlemistir.

Sekil 1

MATEMATIK
| GEOMETRI

| TESTA
Sekil 2 x=2% | TEST-2 i
23+ =5 Y .
Ayni anda suya disen iki tastan bir tanesi ardisik iki
halka gizgisi arasindaki mesafe 3 birim olacak sekilde
yeni halkalar olustururken digeri ise ardigik iki halka
gizgisi arasindaki mesafe 2 birim olacak sekilde yeni { q: Branglardan geometriyi segmistir.
halkalar olugturmaktadir.

Bu bilgilerle ilgili,
'1 p: Kaynak kategorisinden TYT'yi segmistir.

,1 r: Testlerden 1 numarali testi segmistir.
Taglann suya diistiigii noktalar arasindaki
mesafe 135 birim olduguna gére ilk halkalarin
birbirine degdigi anda havuzda kag¢ tane halka
olusmustur?

A)48  B)50  C)52 \9)44 E) 56

oénermeleri veriliyor.

0 O
(p = q') v I dnermesinin yanls oldugu bilindigine
gore ilknur’un telefon ekranindaki videonun
goriiniimii agagidakilerden hangisi olabilir?

ORlJlNA[YYAYINLARI
\/

&
|
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16. Asagidaki dik koordinat diizleminde y = f(x), y = g(x) 18. Bir emlakgi ayni muhitte bulunan ikinci el konutlarin
ve y = h(x) fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir. fiyatlarini yaglari ile ters orantili, metrekare
cinsinden buyikligu ile dogru orantili olacak gekilde
H belilemektedir.
A 4
—-—N (

Cinsi: Konut
Yasi: 2
m? 120
Fiyati:

Yasi: 3
m?: 160
Fiyati: 4.800.000 TL

— T
|
0 T, 3 > X

Buna gére emlakgi yukarida verilen iki ilana gore
120 metkekarelik bir konutun fiyatin1 kag Tiirk

. (}h_;;) 5} < h(?_\ , ﬁ( 2) 2 _F (’b) lirasi olarak belirleyecektir? kyé e

A) 5.000.000 B) 5.100.000

» =0 0509

g_

olduguna gére f(2), g(2) ve h(2) degerlerinin dogru D) 6.000.000 E) 6.400.000
siralamg! asagidakilerden hangigidir? ".2
A) g(2) <f(2) < h(2) h(2) < g(2) < f(2) t 3 = 5
C) 9(2) < h(2) <f(2) D) h(2) <f(2) <g(2) Ws’
E)f(2) <g(2) < h(2) Z 80000 - _X
E 6>
>
= X =S 400000
&
<
&
'g
17. Iki adet kalem pil ile ilgili olarak 19. Melih, dort yanlis cevabin bir dogru cevabi gétirdiga
100 soruluk bir deneme sinavinda tim sorular
e sadece oyun konsoluna takilip kullanildiginda yanitiamigtir.
18 saat kullanilabildigi,
e sadece oyuncak arabaya takilip Deneme sinavinin sonucu ile ilgili olarak
kullanildiginda 15 saat kullanilabildigi, “Yanhg cevap verdigim sorularin 2 tanesini bog
2 1
e sadece duvar saatine takilip kullanildiginda 72 birakip cevap verdigim kalan yanlg sorularimin E’Une
saat ladianiabidi) dogru cevap verseydim net sayim 3 artacakt.”
bilgileri veriliyor. demistir.
Hig l.(ullanllmamls iki adet kalem pil, ilk olarak duvar Buna gére Melih baslangigta dogru cevap verdigi
saatine takildiktan 30 saat sonra gikarlip oyun sorularin 12 tanesine yanlis cevap verseydi kag
konsoluna takiiyor. Oyun konsolu ile 6 saat oyun tane et slird
oynandiktan sonra ise oyuncak arabaya takiliyor.
Buna gére pilin kalan kismi oyuncak arabayi en_ A)74.5 3 C)755 D)76 E)76.25 '9( o
fazla kag dakika galigtinr? b 3 B -3x-( 3%‘1"-7;)43 = A8-1x- o
% -
A)195 B)210 C)\265 D)260 E)275 o5-3x x4 _\sx-_gtn _ - lox
98- 2¥X 2¥ 2 =
—\Sx%x+4O0 =—10%

s Sx=W
OR!JlNAlYYAYINLARl 27 Diger sayfaya geyimz.2
U &

3 Bt x =1 — -
et AEY N %2 ¥ ©
()) X;.l—s—- ‘ 3o
st sx =17 T 4 15.60=228dk f-2% =35
32 )(:1’.,'/’ L CafnScannefe tarandi
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20. Bir cep telefonunun rehberindeki kigi bulma satirina
art arda yazilan harfleri yazim sirasi ile bu yazimi
igeren isimlerin sayisi arama sonucu olarak ekranda
belirmektedir.

Ornegin, arama satirina “IH" yazilmasi durumunda
isminin herhangi bir bdlimiinde “IH” harfleri bulunan
isimlerin (Ornegin: FATIH, MIHRIBAN, ...) sayis
arama ekraninda sonug olarak gorillmektedir.

Asagida Onur'un telefon rehberinde yaptigi iig ayr
arama gorseli verilmigtir.

Buna gére x’in alabilecegdi kag farkli tam sayi
degeri vardir?

A)6 C)8 D)9  E)10

—_——— e —

Ix+3% 129 2 ¥x-U
(40 7 A

20%2 XK

B—

z

1y &R <20

F 4omm Seyt

Bir pazarlamaci, TYT kitabinin bir tanesini
yayinevinden etiket fiyati Gzerinden %40 indirim ile
alip etiket fiyati Gzerinden %25 indirim ile satmaktadir.
AYT kitabinin bir tanesini ise yayinevinden etiket fiyati
izerinden %60 indirim ile alip etiket fiyati (izerinden
%50 indirim ile satmaktadir.

21.

Bu pazarlamaci TYT kitabinin 300 tanesinin
satigindan elde ettigi kar ile AYT kitabinin 250
tanesinin satigindan elde ettigi kar esittir.

‘l {' A Kitapgig

W

22. Asagida Hakan ile oglu Melih arasinda 2030 yilinda
gegen konugma verilmigtir.

Melih: Baba rafta bunu buldum.
Hakan: Evet oglum, benim icin giizel bir hatira.
Universiteye bagladigimda senin bugiinki
yasindan 4 yas buyuktam.
Melih:  Oyleyse senin tniversitede gegirdigin
yil sayisinin 2 katinin 2 eksigi kadar yil
sonra ben dogmusum. 2.5- 1’:8_3"‘
Hakan: Evet. Ogrenciligimin en giizef(5 yili bu

okulda gegti. Umarm sen de giizel bir
ogrencilik hayati yasarsin.

Buna gore Hakan kag¢ yasinda liniversiteye

baglamistir?
A)22 % C)25 D)26 E)27

W

—

oo
Q010 )ZO‘SO'JQ

%ass .
1001 'de 294 Y =Y g

x

\

ORlJlNALYYAYlNLARl
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5
harcadiktan sonra kredi kartinin hesabina 12.000 TL
yatirirsa kullanabilecegdi para limitinin tamami ile 9

tane 6zdeg ceket alabiliyor.

23. Ercan Bey, kredi kartinin toplam limitinin

Kredi kartinin toplam limitinin %'Unu harcadiktan

sonra kredi kartindan 2.000 TL nakit para ¢ektiginde
geriye kalan para limitinin tamamu ile ayni 6zdes
ceketlerden 6 tane alabiliyor.

Buna gére Ercan Bey’in kredi kartinin limiti kag

Buna gére AYT kitabinin etiket fiyati, TYT kitabinin TLdir?
o,
etiket fiyatinin % kag fazlasidir? A) 36.000 500 C) 40.000
A) 40 B)50  C)60 D) 75 80 D) 42.500 E) 45.000
TYT AYT Limi+~ 1Sx Horconen 1S¥. 2 = 6x hor cord.
o, g 100x 100y S\%e60-ind Kolon Limi't = Ox
AN 60x [ “°y )l ~ ,1/ -
ORIIINALY YAYIN % %S0 ind - O 412000 = J. ; -
| YAYINLSSA ¢ sy | Soy 28 . i Diger sayfaya geginiz.
ISx ] (oy /49 %—~Lo0O0=
200.1$x = 250.l0y [2X - 3099 5O
xX =
97( = Sy 12 °
- =289
(80x = Aooy 180100 ’_&E Limid - ﬁg_ 2€00° 23 s @amScanner ile tarandi
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24. Asagidaki $ekil 1'de Mesut Bey'in 1 dolarin 32 TL
oldudu anda satin aldi§i dolarlarin Tark lirasina
kargilik gelen degeri sari renk ile 1 euronun 45 TL
oldudu anda satin aldi§: eurolarin Tirk lirasina
karsilik gelen deg@erinin mavi renk ile oransal
dagiiminin grafigi verilmisgtir.

Sexkil 1

Sekil 2

Sekil 2'de ise aldi§i bu dévizlerin bir yil sonraki Tuirk
lirasina karsilik gelen degerlerinin dolar ve euronun
ayni renkleri ile oransal dagihminin grafigi verilmigtir.

Bir yil sonunda, 1 euro 36 TL'ye diistiigiine gére 1
dolar kag TL olmugtur?

26. Asagida verilen Sekil 1'deki O merkezli dairesel
pistte farkli sabit hizlar ile zit y6nde hareket eden iki
bisikletli, Sekil 1'deki konumdan 19 saniye sonra ilk
kez Sekil 2'deki konuma gelmiglerdir.

" o 2
$e°kll 1 ) . Sekil 2 20.26 :st_s\e
329 +250 - 30 (( sn “\ 380 -0 =&
Buna gore b%kil 1’deki konumdan 26 saniye sonra
iki bisikletlinin konumu agsagidakilerden hangisi
olur

A) 35 B) 36 C) 38 40 E) 45
Dalor  Luro
— M 3 ‘ ° -
sk 9 o W <
3 45 X . x =
b g &
v - &
13 — 4 i _) K:L'O <
—-— = Y z
g 3 x S 7
] o
25. Bir aragta bulunan @ tusu ekonomik siirlg
segenegdi olup yakit tasarrufu saglamaktadir. Bu arag,
sabit hiz ile normal siirlig modunda gidecegi yolun
%’ini gittikten sonra, kalan yolun %'Dnu @ tusuna
basili bir gekilde gidiyor. Geriye kalan yolu ise normal
siirig modunda giderek yolu tamamliyor. Aracin yol
27. Bakir ve kalayin karigimindan tung adi verilen
boyunca modunda harcadigi ya:(mn. normal bir alagim elde edilir. Tung alagiminda kalay
siirlis modunda harcadigi yakita orani g'tir. orani %10'un Uzerine gikarsa tung kirilgan hale
gelmektedir.
Buna gore bu arag @ modundaki siiriiste
Buna gére elde edilecek tuncun kinlgan olmamasi
normal siiriige gére % kag yakit tagarrufu saglar? icin 45 gram kalay ile tam say1 olarak en az kag
gram bakir kangtinimahdir?
A)5 B) 10 C)15 20 E) 25
, &< . x x A) 400 )405 C)410 D)420 E)425
T |} ECO \} v
~N Ao Y o s
ORUINAIY YAYINLARI 29 (lbﬂﬁ ) 100 7 ol Diger sayfaya geginiz.

Normal mod — % km'de (09 TL lLorcersa
ltY U\l“ ‘('OOTL hercor.
€ do xide 409-?'4:80(4«“4.

100 2 80 1 %20 +eserud

b+45 Y450

h 3904//
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28. Veri grubundaki sayilar kigiikten biyige
dogru siralandiginda gruptaki terim sayisi tek
ise ortadaki sayiya, ¢ift ise ortadaki iki sayinin
aritmetik ortalamasina medyan (ortanca) denir.
Veri grubundaki en biiyiik terim ile en kiigtik terim
arasindaki farka grubun agikhig: ad verilir.

1,7,3, 1,8, 2, 8, 6 say: dizisi agikliklan birbirine egit
ve medyanlan birer tam say! olan terim sayilari esit
iki farkli gruba ayriliyor.

Buna gdre bu iki grubun medyanlannin toplami

kagtir?
A) 6 B)7 C)8 '\9/9 E) 10
1 2 9 6 3 3 ]
b
-~ N
14'3 3 (2,6 %
2 4
2\63_%/3 A '5&"}'7
A 5
343 =9 Lf“‘}"?

29. Farkli magazalarin satig yaptid: bir internet sitesinden
aligveris yapmak isteyen Fatih, almak istedigi kalemin
bilgilerini siteye girdiginde bu triini satan dért

A Kitapgigi

\

YINLARI

30. n pozitif bir tam say: olmak tizere

999....93¢%
PE——

N tont

A=10"-12
sayisi veriliyor.

A sayisinin rakamlar yer degistirilerek 36 farkli say
yazilabildigi biliniyor.

C)97 D)106 E)115

Buna gbre A sayisinin rakamlan toplami kagtir?
\)/Z B) 88

2 tore 9 ?‘ N -6
9 bone & (M)'.Z’.
n.(n—l):Q"L
n=9
=) *done ) ve Lhone ¥
6+ b= 33

31. Birbirine paralel gizgilerden olugan gizgili bir defter
sayfasi Uzerine kirmizi renkli kenar uzunluklan esit
olan bir Giggen gizilmistir. Mavi ve siyah renkli agilarin

magaza yukaridan asagiya magaza isimlerine gore é dlguleri sirastyla 130° ve 100° dir.
tablodaki gibi siralanmigtir. ° b
[ =g
Magaza Satig Fiyat =
K 100 TL 10 S AN
L 90 TL Y] { dufum e 1 i ;,%
M 80 TL 35 .‘é
N 70 TL Lo 56
X, 5
Bu magazalardaki kalemlerden rastgele bir /as’ ——
tanesine 40 TL, bir tanesine 30 TL, bir tanesine gl |
20 TL ve bir tanesine 10 TL zam geldiginde tiim }
kalemlerin fiyatlarinin birbirlerine egit olma !
olasihg kagtir?
1 1 1 1 e
A7 B)s 0 Dig K)}é sl %
Buna gére san renkli aginin 8lgiisii kag
domlor 4! Soctl, selyilde 39,(3[,:'[,'/. derecedir?
Figatlor { duramda esit slabil. A135  B)140  C)150 D) 160 EN,é
4 -4
{ 9y
o i
ORIJINALY YAYINLARI 30 Diger sayfaya geginiz.
(LY ger sayfaya geg
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28. Veri grubundaki sayilar kigOktn blylge 30. n pozitif bir tam sayi olmak Uzere
dodru siralandifinda gruptaki tsrim sayisi tek
ise ortadaki sayiya, ¢ift ise ortadaki iki sayinin A=10 =12
aritmetik ortalamasina medyar (ortanca) denir. sayist veriliyor.

Veri grubundaki en blyik terin ile en kiglk terim

r degistirilerek 36 farkii say
arasindaki farka grubun agikii{ 1 adi verilir. A sayisinin rakamlari yer degis y

yazilabildigi biliniyor.
1,7,3, 1,8, 2, 8, 6 say: dizisi ¢ gikiiklan birbirine esit

Buna gdre A sayisinin rakamian toplami kagtir?
ve medyanlan birer tam say! ¢ an terim sayilan esit

iki farkls gruba ayriliyor. A)79 B) 88 C)97 D)106 E)115
Buna gére bu iki grubun medlyanlannin toplami

kagtir?

A)6 B)7 C)8 D)8 E) 10

YINLARI

29. Farkli magazalann satig yaptig1 bir internet sitesinden
aligveris yapmak isteyen Fatih almak istedigi kalemin

sayfasi (izerine kirmizi renkii kenar uzunlukian esit
bilgilerini siteye girdiginde bu Urlin0 satan dort

£\ 31. Birbirine paralel gizgilerden olusan ¢izgili bir defter
&
z olan bir Oggen giziimigtir. Mavi ve siyah renkii agilann

magaza yukandan asagiya me §aza isimlerine gére E dlghleri sirasiyla 130° ve 100° dir.
tablodaki gibi siralanmgtir, ) N
— - =
| _Magaza _Sans Fiyati = o

K 100 TL -

L 80 TL

M 80 TL P

N 70TL 1004 \

Bu magazalardaki kalemlerden rastgele bir
tanesine 40 TL, bir tanesine 30 TL, bir tanesine th
20 TL ve bir tanesine 10 TL 2am geldiginde tim
kalemierin fiyatlaninin birbirl arine egit olma

olasilify kagtwr?
1 1 1 1 1 @
Ag B)g C);; Dig By g PG e T R
Buna gdre san renkli aginin 3iglisii kag
derecedir?
A} 135 B)140 C)150 D) 180 ) 165
cnmmni YAYINLARI 30 Diger sayfaya geginiz
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32. Kenariarindan biri dikddrigen big mindeki fotokopl 33.
kagidwun bir kenanna paralel ole n bir iggenin
fotokopi makinasinden ¢iktist alinnrken iki farkh

gorinima Sekil 1 ve Sekil 2'de ¢ dsterilmigtir.

Sekil 1'de Oggenin kirmizi renkli enaninin tamamt
ve diger bir kenannin 12 santime trelik kismi
gorilmektedir,

Glnes i1ginlan glineg panellerinin Uzerine dik agiyla
distiga zaman elektrik Gretimi maksimum artig
gdstermektedir. Bu yiizden glinesi takip ederek glines
iginlarinin strekli dik alinmasini 'saglayan sistemier
gelistiriimigtir. Bu sistemlerden birinde glnes paneli
panel agisinin bulundugu kdge etrafinda hareket
edebilmektedir.

Sekil 2
Uggenin gbrinen kisminin alanir in gérinmeyen

kisrunin alanina orani $ekil 1'de %, Sekil 2'de ise
2'dir.

Buna gbre ¢ikt: alinan kagit Sekil 1’deki andan
itibaren kag santimetre kayarat $ekil 2'deki

konuma gelmistir?
A)6 B)8 C)9 M E)15

b 9.5

L - 1
Sekil 2
el (2 >
Sekil 1'de 6 birim uzuniugundaki destek gubugu ile
glines paneli dogrultusunun olugturdugu Qggenin
3 S = 1 zemin (zerindeki dik kenar uzunfugu 8 birimdir. Bir
Pl .;L siire sonra gines panelinin panel agisi ginesin
S 4 bulundudu kenuma gére yariya inmis ve $ekil 2'deki
; 4 K- .'l; gbrintl olugmustur.
. v
3 Bu durumda elektrik {iretimi maksimum olup
kirmizt renkli noktalar dogrusal oldujuna gére
,&l: % Sekil 2'de uzuniugu *?" ile belirtilen kismin
- uzunlugu kag birimdir?
k=l
A)8 B)9 2 D)is E)18
ORIl 0NA®AY!NLARI 31 Diger sayfaya geginiz.
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34, Aynt renkii kenar uzuniukian HSirbirine egit ve
mavi renkii kenarian zemine paralel olan “OKUL"
yazihi tabela zemine dik bir diege $ekil 1'deki gibi

sabitlenmistir.
®, ¢ £hal
(2

13

Sekit 1

Sekil 2

Bu direk, birim uzunluklarinin verildigi Sekil 1'deki
konumda iken zemine dik oldudu noktadan yan
yatmig ve tabelanin bir kenar $ekil 2'deki gibi zemine

dik olan duvar ile g:akysmwtur. g
Buna gbre tabelanin bir yii::{inlin alani kag 6'0
birimkaredir? ' ' 2

A)48  B)54 % D) 72

E)78

36. Kirmizi renkli kenar uzuniugu 17 santimetre olan

dikddrtgen geklindeki bir kagidin Gzerine kenar
uzuniukiar 3 santimetre ve 25 santimetre olan
dikddrigen geklinde bir cetvel, uzun kenari kagidin
kisa kenariyla gakigacak bigimde $ekil 1°deki gibi
yerlegtiriliyor.

Bu durumda cetvelin k&gt disinda kalan mavi renkl
kisimiarinin uzunluklar birbirine esittir.

Cetvel, kagidin kirmuzi renkii kdgesi etrafinda bir
kogesi kagidin Gst kenarina degecek bigimde

Sekil 2'deki gibi déndirlildaginde yesil renkii kenar
uzuniugu 9 santimetre olmaktadr.

Bunma gore kagidin kisa kenan kag santimetredir?

Z 13 B O D1 BT 43
z
%
& g
() S LS
<
20 ¢ 2
8 -
35. Alt adet 8zdes mavi renkli paralelkenar, alti adet 87 . ' b ;-[,
dzdes kirmizi renkli egkenar iggen ve bir san
renkli diizglin altigen tamam:n gozikecek sekilde a’ﬁ
aga@idaki gibi birlestirilerek bir diizgn altigen elde ™
edilmigtir. : ‘
A . —)
‘ O “r
S+b i
Ksrmizs renkli egkenar Gggenlerden biri lle san \
renkli dlizgUn altigenin gev releri birbirine esit ve 4 G
12 santimetre ciduguna g e elde edilen diizgiin
altigenin gevres! kag santinietredi
A) 18 B) 24 C)30 36  E)42
onulnu.i YAYINLARI 32 Diger sayfaya geginiz.
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37. Asafida renkler diginda dzdes vian U¢ adet
ikizkenar yamuk bigimindeki karlon, aralannda
bogluk kalmayacak ve (st Uste gelmeyecek gekilde
bidestirildiginde mavi ve yesil reiikli kartonlarin alt
tabanian dogrusal t':luyor.4

: Qilde a#}m renkli dog§ru p: rgasinin uzuniugu
2 birim ve seklin alan 2473 biiimkare olduguna

gdre, sekiin gevresi kag birimdir? /

A)24 B) 28 C)30 D) 32
ﬁg ¥ }4{
a. ("‘-H«) 3T

38. Iki kenarinin uzuniuklan farki, Og Gncl kenar
uzunlu§unun yansina esit olan { ggenlere mikro

e

39. Sekil 1'de kip geklinde igi dolu bir biok, bir ylizeyine
paralel iki diizlem boyunca kesilerek $ekil 2'deki gibi
{ig tane kare dik prizma elde edilmigtir.

Sekil 1

Kare dik prizmalardan bly(k olanin ylizey aian,
diger ikisinin ylizey alanlarinin toplamina esgit
olduguna gbre kare dik prizmalardan bayak
olanin hacmi, diger ikisinin hacimieri toplaminin

kag¢ katina egittir?
A1 B)2 3 D)4 E)S vi
25 +balab) = la'thabl 1101yl ox by
'Za-l' AaL _}‘\ft- LAL 1 IALJ
—

YAYINLARI

Y’

) 40. Asagida yOksekligi 1 metre olan, Ost kapakiar
dikdértgen bigiminde ve agilir kapanir pargalardan

A

ticgen denir. g olugan dikddrigenler prizmasi seklinde karton bir kutu
= veriimisgtir.
Buna gére 2 ¥ ¥
: \
L .
i — \%o
8 1 4
£
B a C M
"o, 3245
Q’ e Kargikh agilir kapanir kapakiar estir.
v y :
/‘/ /\ o - *2 e Karsilikit kapaklar kapandi§inda aralannda
60° \c bosluk kalmiyor ve (st Gste gelmiyor.
B 8
Q\}‘ ® Sekilde kirmizi ve mavi kdgeler aras: uzaklik
enierinden hangileri mikro {iggen olabilir? en az 50, en fazla 130 santimetredir.
Yainiz | %/atmz i Cylvell Buna gdre kutunun hacmi kag metrekiiptls?
Dyltvelil L Hvelll B)0.5 C)08 D)0.05 E)0.03
J=40.60.190 a4
Vo B000DO tem —> QIm

7D a3 TEMEL MATEMATIK TESTI BITTI,
OR“W.LY YAYINLARI FEN B!LIMLERl TESTINE GEciNiz
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1. Bu testte sirasiyla, Fizik (1-7), Kimya (8-14), Biyoloji (15-20) alanlarina ait toplam 20 soru vardir.
2. Cevaplannini, cevap kagidimir, Fen Bilimleri Testi igin ayrilan kismina igaretieyiniz.

1. Gay bahgesinde sohbet eden Tolga, Soner ve - 2. Biryakinsak mercek ve bu mercegin asal eksenine
Murat isimli O¢ arkadagtan Murat bardaktaki gayini dik olarak yerlestirilmig dizlem ayna ile kurulan optik
yudumlarken cay tabagindan bardagin tabanina sistemde dtizlem aynaya mercegin asal eksenine
yapigan su damias bardakta) aynilarak kumag paralel clacak gekilde tek renkli mavi 1g1k gbnderiliyor,
pantolonuna diglyor. Pantolonundaki 1slakiigin Aynadan yanstyan igin mercekte kinldiktan sonra N
yaklagik dairesel bir gekilde blyliddgani gdren Murat noktasindan gegiyor. Cosl g
ve arkadagian bu durum ile il jili, Z SO e > S2G

f
Soner: Kumas molekUlleri il 3 su molekilleri

arasindaki adezyon <uvveti, su moleklleri

Soner, Murat ve Tolga

arasindaki kohezyor kuvvetini yendigi igin q
islakiik dairesel bliyl ime gdstermistir. \t
Murat: Bu olay fizikte kilcall k etkisi olarak bilinir. {
Tolga: Olaydaki yaklagik deiresel bliyime, el *
ele tutusan bir grup insanin birbirlerinden ™
uzaklagirken olugtur juklan yaklagik dairesel ‘
sekle benzetilrse intanlanin birbirlerine | (> Bu sistemde, baska bir degigiklik yapiimadan
uyguiadikian kuvvetier kohezyon kuvveti gibl | mavi igik yerine kirmiz1 11k kullaniisaydi isik
R & D mercekte kinidiktan sonra asal eksen tizerinde PN
yorumilarnni yapiyoriar. o] \\ | nereden gegerdi? (Nokialar arasi uzakliklar egittir.)
-l =
Buna gbre bu {ig arkadasta 1 hangilerinin z ‘3 A) Knoktasinin solundan LA (- o e/ <[
bilir? P = « . :
yorumunun dogru oldugu s dylene! (;_)ﬂ‘ B) L noktasindan G e/‘f ~ Oonen jo é bt
A) Yalniz Soner B) Soner ve Murat - C) M-N arasindan 9
Z a i
C) Soner ve Toiga D) Murat ve Tolga = D) N noktasindan k—lf‘[WL’fCl"- f t.’zll/
, g
?

Ca N noktasinin sagindan D¢ /A ¢ .

\

U . {

(

3. Homojen yapiya sahip esnek bir yayda olugy
K, L ve M atmalan {(izerindeki belirtilen noktd

titresim yonleri gekildeki gibidir.
N A
e "
M

Buna gdre K, L ve M atmalanindan hangileri +x

yéniinde hareket etmektedir?
A) Yalniz K B) Yalniz L C)YalnzM
D)KveM @ Lve M
ORIJINALY YAYINLARI 34 Diger sayfaya geginiz.
Np
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4. lglerinde sirasiyla T,, T, ve T, tucakiikiannda

K kabindaki su, M kabina aktar ldi§inda
termometrenin gbsterdidi deger bir miktar artiyor.
Daha sonra L kabindaki su, M | abina aktanidiginda
termometrenin gosterdigi deger in degismedigi
gdziemieniyor.

Buna gbre T,, T, ve T, sicakh ¢ degerieri arasindaki
iligki agafidakilerden hangisidir?

{M kabindan sivi tagmiyor.)

AT, =T,>Ty B)T,>T,=T, @‘, >T,>T,
D)Ty>T1,>T, E)T,=T,=T,4

T:>"L7 i g

WAVINLARE oo e oo

A\
QY

A Kitapgigt

6. Yatay dizlemdeki masa {izerinde bulunan fizik, kimya

ve biyoloji kitaplarinin kitieleri sirasiyla m, 2m ve 3m,

—2_fir. Kitaplara gekildeki gibi 2F, F, 2F bliylkiagundeki

yatay kuwvetler uygulandijinda fizik ve kimya kitaplan
hareket etmezken bivoloji kitabinin sabit hizla hareket

ettigi goriimektedir. S ulon Sada
Sau/ “- l’/llld\

Bu durumda fizik, kimya ve biyoloji kitaplarina etki

eden siirtiinme kuvvetlerinin biyikiiikleri sirasiyla

Fr Fy, Fg oldugiuna gére bu nicelikler arasindaki

iligki agafidakilerden hangisidir?

A)Fe>F >Fy B)Fg>F¢>F.  C)Fe=Fc>Fy
@r’ﬂ’ﬂ E)Fe>Fg > Fy

N

Clal=Vb.ds S

L4
- 5 - + 4 il

5.  Arif, fizik laboratuvarindaki 5zdes K, L, M, Nve P i 7 r::"’:“;w;::m ::ﬁ:y’a 2\/ \I'_: ;:2:;:

lambalan ve bir dretecle gekildeki elel;trik devresini ) m'”"‘;'“ o "°'"°’M°

kuruyor. e ’:1 c Lo hes 1 biraki§ ve L cisimlerinin y(zdGga, clsmmm

$5 : e | ise battigs géziemlenmekledir.
Sc/ Bu deneyle iigili olarak 3grencilerden,
}_ Figen: KveMasmiemeeﬁoedenkalduma O(Qh / et
kuvvetierinin biyGkIbg
1 Omer: Kvel.asmarimﬂzkuwenaw. Q(O-b‘"[;ﬁ
§ E/m/L ve M cisimlerinin agithklart e@itﬁr.\)
yorumlanni yapryortar. L{// A M’
Buna gdre hangi dgrencilerin yorumu dogru C%,QA 7 oy

Arif, devredei tim lambalar 1§11 vermekteyken bir O‘ab‘m {Cisimierin boglukeuz oldugu ve sivi ‘37’ Jdr,

tambanin filamaninin kopmast sonucu {ig lambanin icerisinde erimedigi bilinmektedir.)

sondiglnd goriyor. A) Yalniz Figen B) Yainiz Omer

Buna gére devrede filamani k)pan lamba | ve Omer D) Omer ve Eren

/g\mgisidlr? i E) Figen, Omer ve Eren
@ B)L C)M D)N E)P
onm.vuY YAYINLARI 35 Diger sayfaya geginiz.
L/
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15. Atmosferik azotun gesitli faktd der ile yerylizGne azotiu
bitegikier hallinde indirilmesine azot fiksasyonu ad:
verilir, Azot fiksasyonu 2 varkl gekilde meydana gelir.
Bunlar agagida verilmigtir.

Biyotik azot fiksasyonu: Atmouferik azotun gesitli
canliann faaliyeti ile baglanatak azotiu bilegikler
retilmesidir.

Abiyotik azot fiksasyonu: Yaginur ve simsek gibi
faktérier ile atmosferik azotun topraga aktanimasidir.

Azot fiksasyonu ile iigili

Baklagillerin kéklerinde ragayan Rhizobium

cinsi bakteriler biyotik a‘ot fiksasyonunda gérev

alr.

Baz asit yagmurlan abi rotik azot

fiksasyonunun gergekle smesini sadlar.
)KAbiyoﬁk azot fiksasyonunun gergeklestidi

cografik bir alanda biyolik azot fiksasyonu

A Kitapgig

17. Bir canhinin bilimsel sinflandinimas: belirli kuraliara
gore yapihr. ligii canhinin alemden tire dogru
ait oldugu gruplar yazilarak en son tr adi ikiti
adlandirma sistemine gdre yazilir.

Agajida yaygin adi kuzgun olan bir kugun bilimsel
siniflandinimast yapimigtir.

Alem: Hayvanlar
Sube: Omurgalilar
Sinif: Kuglar

Takim: Otteli kuglar
Alle: Kargagiller
Cins: Corvus

Tiir: Corvus corax

Buna gdre
I. Kargagillerde yer alan tiim bireyler Corvus FO" t(
cinr?;\g aittir. g - . 10 '
cinyle—

gergeklesemez. l. Corvus corax'in yer aldigi: takimda bulunan '
ifadeierinden hangileri dogrudur? birey sayisi, subesinde bulunan birey sayisina d\o\l" lm
A) Yainiz| B) Yalniz @e 1 ! N8tk sk, .
D)ivel E)Llvelll < W, Gordis gorsic gk bestant.
z yargilanndan hangilerine ulagilabilir?
>
§) A) Yalmiz i ‘almiz 1l C)lvell
(>-:_ D) IveTl E)l,live Il
‘:_';
®
©
16. Asagidakilerden hangisi e ysiz iiremeye 8rnek 18. Canilarda yer alan bazi molekiiller aagida
olarak verilemez? verilmigtir.
A) Kralige andan erkek annii meydana gelmesi - Protein
8) Gilek bitkisinden siriinlict gdvde ile yeni gilek - Trighiserit
bitkilerinin clugmasi - Vitamin
C) Séjotagacindan geliklema metodu ile s6g0t - Nigasta
fidani Oretilmesi - Giikojen
D) Bira mayasinin tomurcukliinarak gogaimast Asagjidakilerden hangisi bu molekiillerde ortaktir?
Eima tohumundan yeni bii eima fidaninin
pste .o A) Duzenleyici oima
B) Polimer dzellik gdsterme
. C) Enerji ham maddesi olarak kullaniima
Tk o nrene r D) Hayvan hicrelerinde bulunabiime
© S M Karbon(C), hidrojen{H) ve oksijen(Q) atomlarina
QSQ@\\ sahip/ olma
ouumu.i YAYINLAR! 38 u,// \ Diger sayfaya ge¢iniz.
=
, , o
Ner ) Bown 20
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18. Mor gigekii bir bezelye ile beyez gigekli bir bezelyenin
caprazianmasi sonucu F, ddld elde edilmigtir.
F, ddlinden segilen iki birey di» kendi aralannda
gaprazianarak F, doiinOn olug umu saglanmigtir.
Yapilan gapraziama agadida g dsterilmistir.

Yapilan bu gapraziama sonuylanna gbre

i F,dblinde heterozig t!::‘ reyler yer ahr.\/
il. F,dblinde beyaz ¢igekli bezelyeler, bu dzell

A Kii&pgtél

i SIS——

20. Bitki v hayvan hlcrelerinin bazi yapilara sahip
olmalan bakimindan kargilagtinimas: agagidaki
tabloda verilmigtir.

Golgl aygiti

Peroksizom

GranGllo endoplazmik
retikulum
Grantlilsliz

endoplazmik retikulum

Kloroplast

4
4
v

\"\\\\Ei

x

Lizozom

{v": Var, X: Yok)
Buna gdre

I. hilcre digina salgilanacak proteinlerin Oretildigi,
iI. tgik enerjisi kullanilarak besin sentezlendigi, - Wagan heemet

bakimindan homozigottur.
Hil. Bezelyelerde mor gigekli olma aleli, beyaz = lil. fagositozla alinan besinlerin hidroliz edildigi bo lbam .,
gicekli olma aleline baskindir.|__— S yapilanndan hangileri her iki hiicrede de ortak
ifadelerinden hangilerine ulasilabilir? > olarak yer alr?
) »
A) Yainiz | B) Yalniz Ii C)lvell @;) alniz | B) Yalniz Il Cylvell
D)ivel E)1, live i P D) five ll pLiven R\
-
g NJeeyin
% elmea
;;umuY YAY!NI;ARI 39 N TESTBi‘FTi |
o CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.
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8. Hava, su ve toprak 9. Asagida bazi element atomlarinin katman elektron
\'\ kirliligine de sebep dizilimleri verilmigtir.
olabilen gamasir suyunun ?) @( T Qgi
. etken maddesi NaOCl'dir. x ' K\f
\ En ¢ok gamasirlarin :
beyazlatimasinda ve ;_ SV%'

yasadiyimiz ortamlarin 9_@ BKPY

dezenfekte ediimesinde

kullanilan gamagir suyu k )
2

).
)

9-peg A
Faakals WAl ok 2)) ) s ped 3N

8 3

2
vicudumuza zarar 2

Gamasir suyunun sisesinde olmasi gereken

givenlik sembolleri asagidakilerin hangisinde Bu elementlerin periyodik &zellikleriyle ilgili

dogru verilmistir? asagida verilen bilgilerden hangisi yanligtir?
NN
A) Wﬁ\tom gapi en biyiik olan X'tir. [ \COE/VU\( \O\M \ﬂ&

Birinci iyonlagma enerjisi en biyik olan Y'dir. Q—‘A\fg “C)[
@ Metalik zelligi en biyiik olan Zdir. )<
Min elektronegatifligi Z'ninkinden azdir.
E) X ve Y toprak alkali metal, Z ise toprak metalidir.

~CPYE ook L5y

10. Asagida metan (CH,) molekiliine ait etkilegimlerin P §\)O\

modeli verilmigtir. U_\.Qm h\ VIO

2]

H©®

moety\ o Oy
L& ey

s
P>

E)

©

Buna gére modelde 1 ve 2 ile gdsterilen

etkilegimlerle ilgili,
U A m\ —}D WV% C)/Q\‘/EC/({ 2 numaral etkilegim, elek@@ve?siijri%%lcgj/\(\OS |

olugmustur.

C/@f & \}4/-1 numaral etkilegim, 2 numarali etkilesimden
\!\Q)ﬂ daha zayiftir.
w d\ \ \ ?Q numaral etkilesim, hidrojen bagi olarak
adlandirilir. O /{) dmg
F\ - iF( r \\

yargilanndan hangileri dogrudur? (,H, ,C)

A)Yalniz | Iniz I C)lvell
D) llve lll E)I, llvell
ORlJlNA{Y\YAYlNLARI 36 ; y ..
U Diger sayfaya gecginiz.
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11, Ozdes kaplarda bulunan esit hacimli X ve Y sivilar, 13. 25 25¢
ayni sicaklikta ve ayni sabit egimle baglangigta bog :i/ il/
olan 6zdes toplama kaplarina ayni anda dékiilmeye .
baglaniyor. Belirli bir stire sonra bu toplama ‘ !

kaplarinda biriken sivi hacimleri asagidaki sekilde - O - ——
gbsteriliyor. fQ@k/\ N . e M 1259 su 125gs

o Lk

L fore . Ly |W
@g\d‘\i )

A ve B kaplarinda bulunan 125'er gram su igerisinde

*‘ __‘)‘ ] 25'er gram tuz ¢dziinlyor.
j &igrq Cﬁh Buna gére;
‘\——"” < W\\ z_ I.  Akabindaki ¢ézeltinin kiitlece ylizde derigiminin
Buna gére X ve Y sivilanyla ilgili, 10 olmasi igin eklenmesi gereken su,
N\ O 9 \ % Il. B kabindaki gézeltinin kiitlece yiizde derigiminin
. 769 alucihgs daha faziadr. % d\‘ (\ \QA 20 olmasi igin ¢dziinmesi gereken tuz
I Znt:n mo:’a}l? arasindaki gekim kuvvetleri kiitleleri asagidakilerin hangisinde dogru VY\ SN
gzl verilmistir? /| Yy BW@/(\ \m
lll. X'in sicaklig: artarsa viskoziteleri esitlenebily/ 0— )
yargilarindan hangileri dogrudur? 1(g) Il (9) : ’)@QSF\
A) Yalniz | B) Yalniz Ii C)lve ll Al 50 ;22:
OB vel E)l,llvel g i s 10— 2% 00
Lk TERE I S - Y
\ O OCAN 2 D 7 25 15048
<

I = 100 6,25
<u=100

12. HCI, NaOH ve H,SO, ¢ézeltilerinin bulundugu
kaplara sekillerde belirtilen metaller atiliyor.

“e pngie) cmv(% oy, e

Cu

ORI1JIN

45 14. Xve Y elementlerinden olusan iki farkh bilesik igin
P l" - elementlerin kitleleri arasindaki iliski agagidaki
E ‘ grafiklerde verilmistir. 1 Vv> X - 3,1
o ] PR 2.9
H, ' X kitlesi (g) X kitlesi (g) J '
i . A A
AW A i
0,6
Buna gore %\C’;H \E@g -BA/GB’NOS R Y
\/f\ Her kapta farkl bir gaz ¢ikig meydana gelur?Q R ?‘\0 = A O\\z) |
\l}/ C kabindaki tepkimede olugan gaz NH, ile 3.2 v katlesi (g) 0.9 Y katlesi () "L
tepkime verir, 202~ —> Ustk U Hy=\auy | 1. bilesik Il bilesik o 7
4

Akabindaki ¢gozeltinin pH dederi zamanla
azalirken B kabindaki ¢ozeltinin pH degeri artar.
yargilanindan hangileri dogrudur?

£
alnlz Il B)lvell C)lvelll

D) Il ve Il E)I, llve Il

A\
ORIJINALY YAYINLARI
L pmam Cughyg

. bilegigin formiilii XY, olduguna gére, b

Il. bilegigin formiilii agagidakilerin hangisinde 0/8
dogru verilmigtir?

A) XY, B) X,Y
D) X,Y5
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